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Napǐste program, který vyṕı̌se všechny dělitele č́ısla 2013492802 a jejich součet. Nebojte se
použ́ıt primitivńı algoritmus testuj́ıćı jedno celé č́ıslo po druhém s využit́ım operace mod.
(Požadovaný výstup programu pro č́ıslo 18 je v následuj́ıćım př́ıkladu.)

Pokud Váš program vypisuje správná č́ısla, stač́ı jej na př́ıkazovém řádku přesměrovat do
souboru pomoćı operace > (zde např́ıklad do souboru vysledek.txt):

C:\Users\Student\Programovani> mujprogram.exe
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39

C:\Users\Student\Programovani> mujprogram.exe > vysledek.txt

Poznámky k úloze: Záměrem úlohy je vyzkoušet si, že umı́te napsat několikařádkový pro-
gram obsahuj́ıćı jednu konstantu, dvě proměnné a jeden cyklus, přeložit jej, spustit a jeho
výstup přesměrovat do souboru a že rozumı́te celoč́ıselnému typu integer.

Dva soubory, tedy Váš program (v Pascalu, C, atp.) a jeho výstup mi do 25. 10. pošlete
jako př́ılohu emailem na adresu ledvinka@gmail.com. Jako subjekt uved’te

”
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